

4 августа – День железнодорожника. Поздравление главы района



**Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!**

Сегодня железная дорога развивается очень динамично: день и ночь мчатся по рельсам поезда, перевозя пассажиров и грузы, внедряются современные технологии, эксплуатируется новый транспорт, увеличиваются грузоперевозки.

Особое значение имеет железная дорога для юрьянцев, которые связали свою жизнь с этой отраслью. Профессиональная ответственность всех работников без исключения - будь то монтер пути, машинист или начальник дороги – обеспечивает бесперебойное сообщение населенных пунктов Юрьянского района с другими муниципальными образованиями и регионами, высокий уровень безопасности и качество обслуживания в пути.

Особые слова признательности и благодарности ветеранам, многие из которых по-прежнему в строю и передают свои знания молодежи.

Уважаемые труженики стальных магистралей! Примите самые добрые слова признательности за ваш благородный труд.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия. Пусть во всех делах и начинаниях вам сопутствует удача и успех!

Глава Юрьянского района ☐ ☐ Ю.П. Федотов